

11.2

THURSDAY

以賽亞書

10:20-34

至高的上主——萬軍的統帥對錫安的居民這樣說：「雖然亞述人曾經像埃及人那樣迫害你們，虐待你們，你們不要怕他們。一會兒，等我對你們的怒氣消了，我就去消滅他們。我——上主、萬軍的統帥要用鞭子抽打他們，像從前在俄立巖抽打米甸人一樣；我要懲罰亞述人，像從前在紅海懲罰埃及人一樣。（賽10:24-27）

暴政必亡

以賽亞書第10章，上主宣判以色列的敵人亞述將要被教訓，如同以色列祖先從埃及的奴役中得解放（參出埃及記）、如同以色列人曾在俄立巖打敗米甸人（參士師記第7章）；所舉的例子都跟以色列人的歷史有關。根據後來的歷史我們也得知，驕傲強大的亞述，也終究會衰微與滅亡。

因著上主對世人的愛，賜下耶穌基督的拯救，使我們蒙恩成為上主的兒女，所以我們可以如聖經中的以色列人一樣相信：無論遇到多大的困境或苦難，上主一定會帶領祂的子民度過難關。

台灣周邊也有強大蠻橫的鄰居，叫作中共。在中共統治下，中國的人權指數是全球倒數第4（註）。中共也不斷針對台灣逕行打壓，試圖「統戰」，威脅台灣的安全與獨立性。我們應當建立起防衛意識，更要將國家祈禱交託給主，願我們的國家堅持正義與良善，因為這才是主所祝福的價值，而暴政必亡。

美國通過台灣國際團結法案 長老教會座談探討對台影響



台灣基督長老教會總會教社委員會舉辦的「台灣國際團結法案與台灣正名」國家前途座談會，邀請多次參與台灣基督長老教會發表宣言牧師陳南州主講「從人權神學再思『正名台灣』——兼論教會對台灣前途之關懷」。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

看顧台灣的上主，求祢看顧我們，使我們成為活出公義的國家，並擁有平安與自由。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

